



JEGYZŐKÖNYV

az OEE 2004. március 10-én, 10.00 órától tartott
Küldöttközgyűléséről,
Budapest, MTESZ Pesti Konferencia Központ

Cserép János elnök köszöntötte a megjelent küldötteket, megállapította, hogy az 50 fő küldött jelenlétével a Küldöttközgyűlés határozatképes.

Bejelentette, hogy a napirendi pontokban eltérést javasol, mivel Benedek Fülöp államtitkár külföldi útja miatt nem tud megjelenni és későbbi időpontban vállalja a tájékoztatást. Egy rendkívüli küldöttközgyűlésen, a titkárokkal kibővítve talán eredményesebb lesz a program, hiszen addigra már ismertek lesznek a támogatások, a pályázatok. Talán jobban járunk vele, hogy nem élünk a helyettesítéssel.

Cserép János elnök külön köszöntötte a megjelent vendégeket, dr. Szász Tibort a Szociális Bizottság leköszönt elnökét (képünkön), Herczeg Miklós OEE küldöttet, aki az EFDSZ újonnan, egyhangú szavazással megválasztott főtitkára. Köszöntötte dr. Sárvári János MEGOSZ főtitkárt, akit felkért, hogy a közelmúlt eseményeiről adjon tájékoztatást és Kiss László vezérigazgatót támogatóink sorából.



Az elnök felkérte Ormos Balázs főtitkárt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett, hogy a napirendi pontokat fordított sorrendben tárgyalja a Küldöttközgyűlés. A Küldöttközgyűlés a javaslatot elfogadta.

Első napirendi pontként a Szociális

Bizottság elnökének megválasztása szerepelt napirenden. Cserép János elnök és Ormos Balázs főtitkár méltatta dr. Szász Tibor munkáját és bejelentették, hogy az elnökség S. Nagy Lászlót jelölte a posztra, aki a bizalmat elfogadta, de egyéb okok miatt megjelenni nem tudott. Elnökünk egy díszes hollóházi vázával köszönte meg a volt bizottsági elnök egyesületi munkáját, aki megköszönte a tagság bizalmát azzal, hogy a fiatalabb generációnak adja át a stafétát. A titkos szavazást a következő napirendi ponttal együtt végzi a Küldöttközgyűlés.

Második napirendi pontként a Küldöttközgyűlés a Díj Bizottság megválasztására tért rá. Dr. Bondor Antal a bizottság leköszönt elnöke távollétében, Cserép János elnök méltatta egyesületi munkásságát, melyet egy gyönyörű hollóházi porcelán vázával köszönt meg. A Küldöttközgyűlés elfogadta, hogy az emléket dr. Péti Miklós alelnök és Ormos Balázs főtitkár személyesen nyújtsák át a kitüntetettnek.

A vitában Bolla Sándortitkár javasolta, hogy ne lehessen titkár vagy szakosztály vezető a bizottsági tagok között. Herczeg Miklós küldött a felvetés ellen érvelt. Cserép János elnök szavazásra tette fel a javaslatokat a Küldöttközgyűlésnek, mely látható többség alapján az eredeti előterjesztést támogatta. A sza-

vazás előtt Vadas Ferenc küldött kérésére bemutatásra kerültek a jelöltek. Egyéb javaslat híján a szavazás elrendelésre került. A kiosztott szavazólapokon szavaztak az előző pontban meghatározott Szociális Bizottság elnökére is.

A szavazatszedő bizottság tagjait elfogadva, Furbás Nándor és Baksa Gábor személyében, a szavazás lebonyolítása megtörtént.

1/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a Szociális Bizottság elnökének S. Nagy Lászlót, a Seniorok Tanácsának elnökét megválasztja (képünkön). (Jelen volt 49 fő küldött, a határozatot egyhangúan elfogadták.)

2/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a Díj Bizottság elnökének Bogdán Józsefet (50 szavazat), tagjainak dr. Rónai Ferencet (39 szavazat), Kertész Józsefet (38 szavazat), Fejes Dénest (37 szavazat), dr. Papp Tivadart (36 szavazat), Répászky Miklóst (35 szavazat) és Szőőr Leventét (31 szavazat) megválasztotta.

A harmadik napirendi pontként a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár alapító okiratának elfogadása következett. Cserép János elnök bevezetőjében elmondta, hogy a jogi háttérrel némi gondok merültek fel, melyet az ülés előtt még az Erdészeti Főosztállyal és a Pílisi Parkerdő Rt. vezérigazgatójával igyekezett tisztázni. Lényege, hogy a Wagner Károly Alapítvány, mely a



Fotó: Ormos Balázs

könyvtár működésének támogatására jött létre, nem tud jogilag támogatást adni, míg hivatalosan nem alakul meg az Egyesület könyvtára, mert az Alapszabályunkban nem volt eddig nevesítve a könyvtár. Nem nyilvános könyvtárat létesít Egyesületünk, ahol szigorú előírásoknak kell megfelelni, hanem az Egyesület magának alapít szakkönyvtárat, ez bekerül az Alapszabályba és alapító okirattal kerül dokumentálásra. Ormos Balázs főtitkár méltatta a könyvtár megalapítását, mely történelmi eseménye az Egyesületnek, de az erdészszakmának is. Érdekes ilyenkor egy kicsit megállni a rohanásban és érezni a történelem fontosságát, hangulatát és átélni a történelmi léptékű egyesületi esemény jelentőségét. *Riedl Gyula* könyvtárvezető emelkedett szólásra, aki ismét az Egyesület alkalmazottja, a könyvtár őre. Méltatta *Wagner Károly* emberi nagyságát és szakmai tevékenységét az erdészeti szakirodalom meghonosítása terén alkotott tevékenységét. A könyvtár 1851-től szerepelt az Alapszabályban, azzal, hogy könyvtárat alapít az Egyesület. Természetes dolognak tartotta a tagság, de külön jogilag nem történt meg az alapítás. Az elnökség 2001-ben elhatározta, hogy *Wagner Károly* Erdészeti szakkönyvtár legyen a neve, ez történelmi lépés volt. Könyvtárunk rendkívül sok szellemi értéket őriz, mindenki a maga területén merítsen a könyvek adta lehetőségekből és legyen mindenki büszke, hogy ilyen értéket hordoz Egyesületünk.

Cserép János elnök kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy rendezni kell az Egyesület és az Erdészeti Információs Központ kapcsolatát jogilag is, szerződésben, a Pílisi Parkerdő Rt.-vel. Méltó környezetben van a könyvtár, de részben közpénzből épült az épülete és óvatosságnak kell lenni, hogy az esetleges privatizációs veszélyt el lehessen hátrítani, egy Egyesületi szerepvállalással, jól átgondolt körbe bástyázással. A Küldöttközgyűlés a következő határozatot hozta.

3/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár megalapítását és ezzel Alapító Okiratát jóváhagyja.

(A határozatot a jelen lévő 50 küldött közül 49-en megszavazták, egy fő tartózkodott.)

A következőkben az Alapszabály módosítására került sor. Az írásban kiadott anyaghoz rövid hozzászólások hangzottak el.

4/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés az előterjesztett Alapszabályt a módosításokkal együtt elfogadja. (A jelen lévő 50 fő küldött egyhangúan megszavazta.)

Cserép János elnök, elfoglaltsága miatt távozott az ülésről és *dr. Péti Miklós* alelnöknek adta át az ülés vezetését.

A továbbiakban a Kitüntetések Adományozásának Szabályzata módosítása következett, melynek lényege, hogy a technikusok külön elbírálás alá kerülve kaphassák meg a Bedő- és a Kaán-díjakat. A kiadott írásbeli anyaghoz sokan szóltak hozzá, míg a levezető elnök szavazásra tette fel a szabályzat módosítását.

5/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés az előterjesztett Kitüntetések Adományozásának Szabályzata módosítását nem támogatja. (Jelen volt 41 fő küldött; 23 igen, 17 nem, 1 tartózkodás mellett.)

6/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés az előterjesztett Erdészcsillag Alapítvány Alapító Okiratának módosítását a kiegészítésekkel együtt jóváhagyja. (A jelen lévő 41 fő küldött egyhangúan megszavazta.)

7/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés az előter-

jesztett Erdészeti tanulók ösztöndíj adományozási szabályzatát vita nélkül elfogadta. (A jelen lévő 41 fő küldött egyhangúan megszavazta.)

A következőkben a Küldöttközgyűlés megtárgyalta a tagsági igényre összegyűjtött, az erdészeti ágazatot érintő kérdések megvitatására elkészített előterjesztést. A előterjesztett anyagot a Helyi Csoportok és Szakosztályok elnökei, titkárai részére szervezett értekezleten előzetesen megtárgyalták és a módosított javaslatok kerültek a Küldöttközgyűlés elé kiegészítésre és jóváhagyásra. A küldöttek hozzászólásaikkal egészítették ki az írásos anyagot.

8/2004. (márc.10.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés az előterjesztett OEE 2004. évi programja irányelveinek meghatározása c. anyagot megtárgyalta és a kiegészítésekkel együtt jóváhagyta. (A jelen lévő 41 fő küldött egyhangúan megszavazta.)

Dr. Péti Miklós alelnök megköszönte a küldöttek munkáját és bezárta a Küldöttközgyűlést.

Kmf.

Ormos Balázs
jegyzőkönyvvezető
Cserép János és
Dr. Péti Miklós
az ülés elnöke.
Bak Julianna
hitelesítő
Dr. Marosi György
hitelesítő

JEGYZŐKÖNYV

**készült az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségi üléséről.
OEE Klub terem, Budapest, Fő u 68.**

2004. április 14. 10 óra

Cserép János elnök köszöntötte a megjelenteket, az elnökség tagjait és a meghívottakat. (Megjelentek: *Apatóczy István* technikus alelnök, *Firbás Nándor*, *Pallagi László*, *Bejczy Péter*, *Molnár György* régióképviselek, *dr. Szikra Dezső* Erdészeti Lapok, SZB elnök; kimentését kérte: *dr. Péti Miklós* magán-erdőért felelős alelnök, *Duska József* alelnök, *Csiba Imre*, *Puskás Lajos* régióképviselek; a meghívottak közül megjelentek: *Kolozsvári Ákos* FB elnök, *Riedl Gyula* könyvtárvezető, *dr. Sárvári János* MEGOSZ főtitkár, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Mester Gézáne* titkárságvezető). Az elnökség hét fővel határozatképes.

Továbbá köszöntötte *Bejczy Pétert* a Nyugat-Magyarországi Régió megválasztott régióképviselelőjét. Megállapította, hogy az elnökség határozatképes, bejelentette a napirendi pontokat, melyekkel az elnökség egyetértett.

Egyesületünk 2003. évi közhasznúsági jelentésének és 2004. évi tervének megvitatása.

Ormos Balázs főtitkár kiegészítést tett az írásban kiadott jelentéshez és a következő évi tervhez. Részletesen ismertette a 2003. év pénzügyi teljesítését, kiemelte, hogy a 2004. év a megszokottnál nehezebb lesz a pénzügyi források megszerzése miatt. Az elnökségi tagok megvitatják az anyagokat. *Kolozsvári*